
%85505a352ffde4256e49f43db5387836%

Школково ОГЭ по математике, 2023/2024 учебный год.
Задача №7. Сравнение чисел, работа с координатной прямой

1 Между какими целыми числами заключено число
110

13
?

1) 8 и 9
2) 9 и 10
3) 10 и 11
4) 11 и 12

О

1¥ = 89-3 E [ 819]

13-8 = 80-124--104
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2 Между какими целыми числами заключено число
170

19
?

1) 8 и 9
2) 9 и 10
3) 10 и 11
4) 11 и 12

О

Д- = 8¥ е- [ 819 ]

19 - 8 = 80+72--152
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3 Какому из данных промежутков принадлежит число
5

7
?

1) [0,5; 0,6]
2) [0,6; 0,7]
3) [0,7; 0,8]
4) [0,8; 0,9]
О

д- = 0,714 _ . _ . t [97198]
- {9*-14 . . . .

То
-

÷
-

÷
.
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4 На координатной прямой отмечены точки A, B, C и D.

Одна из них соответствует числу
58

7
. Какая это точка?

1) A
2) B
3) C
4) D
О

57--8# E [ 8 ; 9]
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5 На координатной прямой точки A, B, C и D соответствуют числам �0,74; �0,047; 0,07; �0,407.

Какой точке соответствует число �0,047?

1) A
2) B
3) C
4) D

- 0,74 - 0,407 - 0,047 0,07

О

0,74 0,047 0,407

01047 ; 0,407 ; 0,74 ЖРЁТ »

-
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6 На координатной прямой точки A, B, C и D соответствуют числам 0,0137; 0,103; 0,03; 0,021.

Какой точке соответствует число 0,03?
1) A
2) B
3) C
4) D

0,0137 р ↳ 0,103

0,02 ,

903

0

0
,
0137

0,03
0
,
021
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7 На координатной прямой отмечено число a.

Какое из утверждений для этого числа является верным?
1) 4� a > 0
2) 4� a < 0
3) a� 3 < 0
4) a� 6 > 0

2 3 4 5 6 7

О

а. = 4,25

1) и - 4,25 > о ✗

2) и - 4,25 < О ①

3) 4,25 - 3<0 ✗

4) 4,25 - в > О ✗
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8 На координатной прямой отмечено число a.

Какое из утверждений для этого числа является верным?
1) a� 5 < 0
2) 5� a < 0
3) a� 7 > 0
4) 6� a > 0

2 3 4 5 6
"

7 8 9

0

а = 6,8

1) 6,8-5<0 ✗

г) 5- 6,8 < О ②
3) 6,8 - 7 > О ✗

4) в -6,8 > О ✗
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9 Между какими числами заключено число
p
73?

1) 8 и 9
2) 72 и 74
3) 24 и 26
4) 4 и 5

О

1=51 9=6 Гьи < Гэз < бы

2=54
8 < Бз < д

3 = Гд :

I

и = То 12=7
:

5 = КГ
,

в = Бь 100=5 Кстать

зс Т < у
7 = К

8 = Т
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10 Между какими числами заключено число
p
27?

1) 2 и 3
2) 5 и 6
3) 12 и 14
4) 26 и 28

О

Б- < Б- < Бь

5 < Б- с ь
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11 Одно из чисел
p
29,

p
34,

p
39,

p
45 отмечено на прямой точкой A.

Какое это число?
1)

p
29

2)
p
34

3)
p
39

4)
p
45

Ё- Ёй
5=525

О
6 = То

Б- < бы с Бь

5 < Бд с ь

Б- < бы < То
и

÷фЁ
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12 На координатной прямой отмечены точки A, B, C, D. Одна из них соответствует числу
p
28.

Какая это точка?
1) A
2) B
3) C
4) D

О
⇐ ё. ÷.

О

÷


